Jipijapa, 13 de Marzo de 2018

Señora:

Carmen Beatriz Mero Tigua

GERENTE DE LA COMPAÑÍA COTESTRINJ COMPAÑÍA DE TAXI EJECUTIVO SANTISIMA TRINIDAD DE JIPIJAPA S. A.

De mis consideraciones:

Mediante la presente comunico que se ha procedido a realizar la siguiente transferencia de acciones en la Compañía COTESTRINJ COMPAÑÍA DE TAXI EJECUTIVO SANTISIMA TRINIDAD DE JIPIJAPA S. A.

CEDENTE	CESIONARIO	No de Acciones
LUZARDO TOALA PEDRO JAVIER	PIONCE LOZA EMERITA JUSTINA	
C. I. 1310395981	C. I. 1305737064	1
NACIONALIDAD: ECUATORIANA	NACIONALIDAD: ECUATORIANA	

Cabe indicar que el valor de la acción es de \$ 50

La transferencia se hace con todos los derechos de uso, goce y usufructo, siendo responsabilidad del cedente cualquier clase de vicio de evicción o redhibitorio

En consecuencia sirvase inscribir la transferencia en el Libro de Acciones y Accionistas.

Atentamente,

LUZARDO TOALA PEDRO JAVIER

C. I. 1310395981

CEDENTE

PIONCE LOZA EMERITA JUSTINA

C. I. 1305737064 CECIONARIO Jipijapa, 13 de Marzo de 2018

Abogado

JACINTO CABRERA CEDEÑO
Intendente de Compañías de Portoviejo.

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Mediante la presente comunico que el dia 12 de Marzo de 2017 se procedió a inscribirse en el libro de Acciones y Accionistas de la Compañía COTESTRINJ COMPAÑÍA DE TAXI EJECUTIVO SANTISIMA TRINIDAD DE JIPIJAPA S. A. la siguiente transferencia de acciones: 1

CEDENTE	CESIONARIO	No de Acciones
LUZARDO TOALA PEDRO JAVIER C. I. 1310395981	PIONCE LOZA EMERITA JUSTINA C. I. 1305737064	1
NACIONALIDAD: ECUATORIANA	NACIONALIDAD: ECUATORIANA	

Cabe indicar que el valor de la acción es de \$ 50,00

Atentamente,

Carmen Beatriz Mero Tigua

C. C.: 1308261385

REPRESENTANTE DE COMPAÑÍA COTESTRINJ COMPAÑÍA DE TAXI EJECUTIVO SANTISIMA TRINIDAD DE JIPIJAPA S. A.









Vende (1)







CERTIFICADO DE VOTACIÓN

CUE

028

028 - 073 1305737

NÜMERO
PIONCE LOZA EMERITA JUSTINA
APELLIDOS Y NOMBRES APELLIDOS Y NOMBRES

MANABI PROVINCIA

CIRCUNSCRIPCIÓN:

JIPIJAPA CANTÓN

ZONA: 1

JIPIJAPA PARROQUIA





REFERÉNDUM Y CONSULTA POPULAR 2018

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGÓ EN EL REFERÊNDUM Y CONSULTA POPULAR 2018

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS LOS TRAMPES PUBLICOS Y RRIVADOS

